

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το 16/2018 Πρακτικό Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ
Αριθμός Απόφασης: 208/2018

Περίληψη: Περί εξέτασης αίτησης [redacted]

Σήμερα την 17^η του μηνός Ιουλίου του έτους 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Μουζακίου, ύστερα από την αριθμ. 5774/13-7-2018 έγγραφη πρόσκληση

α/α	Μέλη	Παρόντες	Απόντες	α/α	Πρόεδροι Τε
1	Τσιούμας Δημήτριος Πρόεδρος	X		1	Γκρέκας Κων
2	Κατσιμάνης Ιωάννης		X	2	Τσιουμάς Ι
3	Τσιουλιανή Φανή	X		3	Κακανιάς Β
4	Τσίλια Σοφία		X	4	Τσίλιας Παν
5	[redacted]	X		5	Χαϊσαΐνης Ε
6	Τσιουλιανή Ευαγγελή	X		6	Τσιούμας Χρ
7	Κατσιμάνης Ουράς		X	7	Μπαϊράκτος
8	Γκρέκας Γεωργίου	X		8	Γουλιανού Δ
9	Μπαϊράκτος Αθανάσιος	X		9	Βλάχου Σιλ
10	Ντούβα Παρασκευή	X		10	Ζεκιός Χρ
11	Γκαρράκης Χρήστος		X	11	Φωτιάκης Δη
12	Γκαρράκης Αριστείδης	X		12	Κατσιμάνης
13	Σαββίδης Αθανάσιος		X	13	Σαββιδιανή
14	Γκρέκας Ιωάννης	X		14	Μπαλκίνας Γ
15	Γκρέκας Αλέξανδρος	X		15	Μουσταφάς Γ
16	Κατσιμάνης Ουράς	X		16	Καροτσιώπ
17	Φροζοπίδης Βασίλειος		X	17	Σπανός Κων
18	Παναγιώτατος Γεώργιος	X		18	Νάσιος Γεώ
19	Φωτιάκης Παρασκευή	X		19	Φωτιάκης Νικ
20	Αποστολίδης Βασίλειος	X		20	Ευθυμίου Λ
21	Τσιουλιανή Αποστολίδης	X		21	Σαββίδης Ιωάν
22	Φωτιάκης Γεώργιος	X		22	Χαϊσάκης Σημ
23	Τσιουλιανή Μάνου Ελένη	X		23	Τριανταφύλ
24	Γκρέκας Αγγελος	X		24	Γκαρράκης
25	Ντούβα Χρήστος	X		25	Γκρέκας
26	Οικονομού Βασίλειος	X		26	Κατσιμάνης
27	Κατσιμάνης Γεώργιος	X		27	Ντούβα

Τα απόγυα μέλη κλήθηκαν νόμιμα

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Βλάχου Σιλιανή, υπάλληλος του Δήμου, για

Από το θέμα αυτό αποχώρησαν οι Δ.Σ. [redacted] και [redacted].

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 21ο θέμα ημερήσιας διάταξης ήτοι «Περί εξέτασης αίτησης [redacted]» εξέθεσε στο δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Η κ. Τσιουρή Αναστασία με την αριθμ. 1146/30-1-2018 αίτησή της ζητά την κλαδονομή του πλατάνου που βρίσκεται κοντά στην οικία της διότι υπάρχει κίνδυνος πτώσης αυτού.

Η υπάλληλος του Δήμου [redacted] ύστερα από επίσκεψη στο χώρο με το αριθμ. 4649/11-6-2018 έγγραφο του Δήμου επιβεβαιώνει την επικινδυνότητα του πλατάνου και προτείνει την πλήρη κοπή του δέντρου και αποκατάσταση του χώρου από φύτευση άλλου δέντρου μικρότερης ανάπτυξης διότι εγκυμονεί κινδύνους για την ζωή των περιοίκων και των κατοικιών τους.

Επίσης, κατατέθηκε και τεχνική έκθεση του Δασολόγου [redacted] κατόπιν προσκλήσεώς του από την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου.

Επί του θέματος αυτού το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Μουζακίου με την αριθμ. 7/2018 απόφασή του έκανε δεκτή την αίτησή της και συμφωνεί για την κοπή του πλατάνου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την αριθμ. 7/2018 απόφασή της εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την πλήρη κοπή του πλατάνου - καθώς και την αποκατάσταση του χώρου με φύτευση δέντρων μικρότερης ανάπτυξης κατάλληλα για αστικό περιβάλλον - που βρίσκεται πλησίον της οικίας της κ. Τσιουρή Αναστασίας στην Τ.Κ. Μουζακίου διότι εγκυμονεί κινδύνους για την ζωή των περιοίκων και των κατοικιών τους από τη θραύση ή πτώση του δέντρου.

Για το λόγο αυτό εισηγούμαι

Την πλήρη κοπή του πλατάνου που βρίσκεται πλησίον της οικίας της κ. Τσιουρή Αναστασίας στην Τ.Κ. Μουζακίου διότι εγκυμονεί κινδύνους για την ζωή των περιοίκων και των κατοικιών τους από τη θραύση ή πτώση του δέντρου, καθώς και την αποκατάσταση του χώρου με φύτευση δέντρων μικρότερης ανάπτυξης κατάλληλα για αστικό περιβάλλον.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Δ.Σ. Γιώτης Λάμπρος ο οποίος πρότεινε να γίνει αποκλάδωση του πλατάνου μόνο στο επάνω μέρος αυτού.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση, έλαβε υπόψη τις ανωτέρω αναφερόμενες διατάξεις, τις τοποθετήσεις, απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων όπως αυτές καταγράφηκαν στα απομανητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Την πλήρη κοπή του πλατάνου που βρίσκεται πλησίον της οικίας [redacted] στην Τ.Κ. Μουζακίου διότι εγκυμονεί κινδύνους για την ζωή των περιοίκων και των κατοικιών τους από τη θραύση ή πτώση του δέντρου, καθώς και την αποκατάσταση του χώρου με φύτευση δέντρων μικρότερης ανάπτυξης κατάλληλα για αστικό περιβάλλον.

Διαφωνούντος του Δ.Σ. Γιώτη Λάμπρου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 208/2018

Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος

ΤΣΙΟΥΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Τα μέλη

ακολουθούν υπογραφές

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

ΚΩΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ